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Gyermeket nevelő családok támogatása 

Települési Támogatás 
 

 

 

Az eljárás minden esetben kérelemre indul. 

 

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat a szociális ellátásokról, valamint a szociális és 

gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló 7/2021 (VIII.31) számú rendeletének 4. § - 5. § 

bekezdései alapján kell elbírálni. 

 

A kérelmek elbírálását a Polgármester, átruházott hatáskörben látja el.  
 

Kérelmet a Rózsaszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatalban (3033 Rózsaszentmárton, 

Kossuth Lajos út 1.), lehet benyújtani. 

 

Amennyiben a Rózsaszentmártoni Községi Önkormányzat költségvetése lehetővé teszi, a 

Képviselő-testület kérelemre települési támogatást nyújt, amelynek fajtánkénti összege és 

keretösszege is az adott évben hatályos költségvetési rendeletben kerül a települési támogatás 

fajtáiként meghatározásra. 

 

A települési támogatás formája: gyermeket nevelő családok támogatása. 

 

A települési támogatás annak a személynek jár, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem 

300.000 Ft alatt van, a gyermek és legalább egyik szülője (a gyermek felett szülői felügyeleti 

joggal bíró személyt is ideértve) a kérelem benyújtásakor állandó lakóhellyel rendelkezik 

Rózsaszentmártonban, és életvitelszerűen a község közigazgatási területén él. A támogatást egy 

gyermek után egy naptári éven belül csak egy alkalommal és csak az egyik szülő veheti igénybe. 

 

A települési támogatás iránt benyújtott kérelem az év során szeptember 1. napjától október 31. 

napjáig nyújtható be, és évente egyszer kerül elbírálásra. A települési támogatás összege a 

jogosultság megállapítása esetén tárgyév november 30. napjáig kerül megállapításra és 

kifizetésre.  

 

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzathoz. Az igénylő a kérelmében büntetőjogi felelőssége 

tudatában nyilatkozza le a család jövedelmét, ami vonatkozásában a települési támogatás 

elbírálójának ellenőrzési jogköre van (azaz bekérheti a család jövedelmére vonatkozó 

igazolásokat). 

 

A gyermeket nevelő családok támogatása családonként (életvitelszerűen együtt élő gyermek és 

szülő – függetlenül attól, hogy a szülők együtt vagy külön élnek) kerül megállapításra. A 

támogatás a gyermekes családok anyagi terheinek mérséklése érdekében kerül meghatározásra. 

 

A gyermeket nevelő családok támogatási formái: 

a) Újszülöttek támogatására jogosult az a gyermek, aki az adott naptári évben született.  

 

b) A 0-3 évesek támogatására jogosult az az újszülöttek támogatására nem az adott naptári 

évben jogosultságot szerzett, valamint az adott naptári évben még nem óvodaköteles korú 

gyermek.  

 

c) Az óvodások támogatására jogosult az adott naptári évben már óvodaköteles korú gyermek 

és a már óvodába járó gyermek.  
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d) Iskoláztatási támogatásra jogosult az az általános iskolába beíratott gyermek, valamint 

középfokú iskola nappali tagozatára beíratott gyermek. A középfokú iskola nappali tagozatára 

járó gyermek esetében iskolalátogatási igazolás benyújtása szükséges. 

 

e) Főiskolások, egyetemisták támogatására jogosult az a felsőfokú nappali tagozaton 

tanulmányait folytató, első alapképzését végző fiatal felnőtt. A támogatás abban az évben jár 

utoljára, amelyikben a jogosult a 25. életévét betölti. A jogosultaknak minden jogosultsági évben 

iskolalátogatási igazolást kell beszerezniük.  

 

 

 


